



Губернатор Нижегородской области

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Участнику Сталинградской битвы

Нуянзину Николаю Федоровичу

Пятьдесят лет назад наша страна отстояла свою независимость в самой кровопролитной войне в истории человечества. Были в той войне черные дни, когда наша армия терпела поражения, были и дни торжества нашего оружия, торжества духа нашего народа, боровшегося за свою свободу, за право жить на земле.

Одним из таких событий, навсегда оставшихся в народной памяти, является Сталинградская битва, закончившаяся первым крупным поражением войск германского фашизма во II-ой мировой войне и положившая начало освобождению нашей страны и всей Европы от коричневой чумы.

В год 50-летия Великой Победы и в канун годовщины наступления нашей армии под Сталинградом примите сердечные поздравления, искреннюю благодарность за Ваш ратный труд и пожелания здоровья, семейного благополучия, спокойствия и выдержки.

Б. Немцов

